Юридическая компания ООО «Право-Защита» - команда опытных, высококвалифицированных профессионалов- адвокатов, юристов, детективов которая стабильно работает и динамически развивается.

 Основные направления деятельности нашей компании:

· услуги адвокатов (Административные споры, налоговые споры, гражданские споры, хозяйственные споры, земельные споры, семейные споры, защита права собственности, споры по недвижимости, споры с банками в Украине, корпоративные споры, защита от противоправных действий госорганов, услуги адвоката по правововому обслуживанию предприятий, персональный адвокат, услуги адвокатов по уголовным делам, оказание юридических услуг по наследственным делам, спорам взыскание любых долговых обязательств перед физическими и юридическими лицами и многое другое….

· услуги юристов (регистрация предприятий любой формы собственности, договорное право, корпоротивное право, юридическое сопровождение при заключении договоров,контрактов, регистрация движемого и недвижемого имущества, приватизация земли в Харькове и Харьковской области, узаканивание самостроев,  изготовление технической документации, технических паспортов, ввод в эксплуатацию объектов недвижимости, разработка и согласование ТУ на производимую продукцию в Украине, сертификация на продукцию в Украине, разрешения, лицензирование деятельности, гигиенический сертификат на производимую продукцию в Украина, получение кадастрового номера, изготовление технической документации на земельный участок, помощь в оформлении наследства, списание пени, штрафов, снятие ареста с имущества, составление исков, жалоб, заявлений и тд, лицензирования всех видов деятельности, миграциооные услуги,юридическое сопровождение проведения собраний акционеров, правовая экспертиза, оказание юридических услуг по разделу имущества, расторжение брака, развод, споры о детях, абонентское юридическое обслуживание предприяти составление договоров, контрактов, соглашений, лизинговых договоров, экспертиза, взыскание дебиторской задолженности, представление интересов клиентов в судовых органах Украины по всем отраслям права); 

Детальнее о предоставляемых услугах компании вы можете ознакомится на сайте компании: http://pravo-zashita.etov.com.ua
· Детективные услуги (Сбор информации о физических лицах, установление фактов измены в семейном быту, алиби в семейной жизни, контроль поведения лица в командировке, установление истинных сведений и намерений лица. установление фактов брачных афёр, частные расследования любой сложности. нестандартные личные ситуации, Наружное наблюдение с фиксацией на аудио-видео, сбор информации о сотрудниках и конкурентах, проверка недвижимости, проверка автотранспорта, проверка на угон, розыск людей (родственников, должников, мошенников и др.лиц) в Украине., розыск имущества в г. Харьков и Харьковском регионе, конфиденциальные поручения, негласное сопровождение лиц находящихся на отдыхе на курортах Украины, Крыма, Росии и дальнего зарубежья, проверка подлинности данных предприятия, сбор информации о физических и юридических лицах,  проверка достоверности страховых случаев,  контроль за детьми, частные расследования, безопастность бизнеса, внутренний контроль на предприятии, комплексная проверка физического лица, розыск людей пропавших без вести, проверка деловых партнёров, проверка помещений, автомобилей на предмет прослушки.
Детальнее о предоставляемых  детективных услугах вы можете ознакомится на сайте: http://detective-kharkov.etov.com.ua

Юридическая компания " ПРАВО-ЗАЩИТА"-оказывает полный спектр юридических,детективных слуг.

Мы работаем по всей Украине.

Legal Company  "Right-Protect"
Юридическая компания «Право-Защита»
UK Ltd. " Right-Protect ". г.Харьков,ул.Примеровская,28/71

тел/факс:(057)737-12-91

м+38.(066)290-53-22,+38 (063)523-80-81,+38(096)497-76-78

e-mail: pravo_zashita2013@mail.ru
сайт:http://pravo-zashita.etov.com.ua
 Принципами нашей работы являются индивидуальный подход к каждому клиенту, высокое качество, оперативность, профессионализм и опыт наших юристов.

 Девиз нашей компании - «Доверяйте опытным!»

 Обращайтесь к нам для решения Ваших проблем.
